
Material:  C45 - Hardness: D2 54÷58 HRC
Bronze

BUSSOLA ESTRAIBILE RIVESTIMENTO BRONZO
DEMOUNTABLE BUSH BRONZE PLATED

FÜHRUNGSBUCHSE MIT BUND BRONZEPLATTIERT BEP

R

40

D
1 

G
5

5

D
4

L1

L
D

3

F

D
2 

f6
N

D
2 

h4

21
21
26
26

31,5
31,5
36,5
36,5
44,5
44,5
51

60,5

31
31
36
36
43
43
51
51
61
61
74
91

28
28
38
38
45
45
54
54
65
65
81

100

29
29
39
39
48
48
58
58
74
74
87

106

18
18
23
23
30
30
38
38
48
48
61
78

5
5
5
5
5
5
8
8
8
8
8
8

8
8

12
12
16
16
19
19
19
19
19
19

18
19
24
25
30
32
40
42
50
52
63
80

Code L D2D1 NRD3 L1 F
BEP18C
BEP19C
BEP24C
BEP25C
BEP30C
BEP32C
BEP40C
BEP42C
BEP50C
BEP52C
BEP63C
BEP80C

BEP C

34
34
44
44
53
53
63
63
79
79
92

111

D4
21
21
26
26

31,5
31,5
36,5
36,5
44,5
44,5
51

50
50
55
55
60
60
67
67
75
75
90

28
28
38
38
45
45
54
54
65
65
81

29
29
39
39
48
48
58
58
74
74
87

37
37
42
42
47
47
54
54
62
62
77

5
5
5
5
5
5
8
8
8
8
8

8
8

12
12
16
16
19
19
19
19
19

18
19
24
25
30
32
40
42
50
52
63

Code L D2D1 NRD3 L1 F
BEP18XM
BEP19XM
BEP24XM
BEP25XM
BEP30XM
BEP32XM
BEP40XM
BEP42XM
BEP50XM
BEP52XM
BEP63XM

BEP XM

34
34
44
44
53
53
63
63
79
79
92

D4

(a richiesta / on request / auf Anfrage)
D1    25   =   3   S6 + V615
D1    25   =   3   S8 / SA8 + V820

ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE CUSTOM-MADE PARTS - WIR STELLEN TEILE NACH ZEICHNUNG HER

INTERNATIONAL
STANDARD PARTS FOR MOULDS



Material:  C45 - Hardness: D2 54÷58 HRC
Bronze

BUSSOLA ESTRAIBILE RIVESTIMENTO BRONZO
DEMOUNTABLE BUSH BRONZE PLATED

FÜHRUNGSBUCHSE MIT BUND BRONZEPLATTIERT BEP

R

D
1 

G
5

D
4

D
3

18

5 5

L

L1

D
2 

f6

D
2 

h4

41

21
21
26
26

31,5
31,5
36,5
36,5
44,5
44,5
51

60,5

50
50
55
55
60
60
67
67
75
75
90

100

28
28
38
38
45
45
54
54
65
65
81

100

31
31
41
41
50
50
60
60
76
76
89

108

18
18
23
23
26
26
30
30
35
35
48
48

M6x1
M6x1

M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

18
19
24
25
30
32
40
42
50
52
63
80

Code L D2D1 MRD3 L1
BEP18M
BEP19M
BEP24M
BEP25M
BEP30M
BEP32M
BEP40M
BEP42M
BEP50M
BEP52M
BEP63M
BEP80M

BEP M

34
34
44
44
53
53
63
63
79
79
92

111

D4

21
21
26
26

31,5
31,5
36,5
36,5
44,5
44,5
51

60,5

70
70
80
80
90
90

100
100
110
110
130
150

28
28
38
38
45
45
54
54
65
65
81

100

31
31
41
41
50
50
60
60
76
76
89

108

27
27
32
32
37
37
47
47
57
57
67
77

M6x1
M6x1

M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

18
19
24
25
30
32
40
42
50
52
63
80

Code L D2D1 MRD3 L1
BEP18XL
BEP19XL
BEP24XL
BEP25XL
BEP30XL
BEP32XL
BEP40XL
BEP42XL
BEP50XL
BEP52XL
BEP63XL
BEP80XL

BEP XL

34
34
44
44
53
53
63
63
79
79
92

111

D4

21
21
26
26

31,5
31,5
36,5
36,5
44,5
44,5
51

60,5

70
70
80
80
90
90

100
100
110
110
130
150

28
28
38
38
45
45
54
54
65
65
81

100

31
31
41
41
50
50
60
60
76
76
89

108

18
18
23
23
26
26
30
30
35
35
48
48

M6x1
M6x1

M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

18
19
24
25
30
32
40
42
50
52
63
80

Code L D2D1 MRD3 L1
BEP18L
BEP19L
BEP24L
BEP25L
BEP30L
BEP32L
BEP40L
BEP42L
BEP50L
BEP52L
BEP63L
BEP80L

BEP L

34
34
44
44
53
53
63
63
79
79
92

111

D4

(a richiesta / on request / auf Anfrage)
D1    25   =   3   S6 + V615
D1    25   =   3   S8 / SA8 + V820

ESEGUIAMO PARTICOLARI A DISEGNO - WE PRODUCE CUSTOM-MADE PARTS - WIR STELLEN TEILE NACH ZEICHNUNG HER

INTERNATIONAL
STANDARD PARTS FOR MOULDS

M


